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„Itt van az ősz…” 
 
Újra itt az ősz. Igaz elég szeszélyesen érkezett. Volt benne szokatlan hőség, hirtelen jött fagy, itt-ott 

eső is. Mégsem vethetünk semmit az időjárás szemére, mert emberi életünk is legalább olyan szeszé-
lyesen kiszámíthatatlan, mint az idő változása. Gondoljunk bele: viharos szél, váratlan fagy, kitartó 
esőzés, vagy akár hóakadály esetén hányszor tekintünk az ég felé, ki vádlón, ki esedezve. De ugyan mi 
olyannal vádolhatnánk a természetet, vagy a Természet Urát, amiben mi magunk ártatlanak lennénk?  

Például : - Hirtelen jött fagy? De hát mi is tudunk pillanatok alatt fagyos hangulatot teremteni! – 
Forróság? Mennyi gátat építünk mi is előítéletből, szeretetlenségből és még ki tudja miből egymás 
felé…  

Istennek hála, hogy ilyen természettel is elvisel minket és megengedi, megáldja életünket.  
Urunk áldásában bizakodva léptünk az ősszel együtt az új tanévbe. Ezúttal a szokottnál nagyobb 

kihívásokat hozott magával az iskolaidő. Változott a közoktatási törvény, ami jócskán próbára tesz 
diákot és pedagógust egyaránt. 

Így különösképp fontosnak látszott hitünk és hagyományaink alapján az ökumenikus tanévnyitó 
istentisztelet, ahol pedagógusokra, tanulókra kértük Urunk áldását. Szeptember 15-én az Evangélikus 
templomban történt ez az alkalom. 
Római katolikus részről Nagy Sándor diakónus volt jelen és hirdette Isten igéjét a szépszámú gyüleke-
zet előtt. Megszólaltak a szintén jelen lévő intézmények képviselői. Így Zsiga Tamás úr, a Járási 
Hivatal vezetője, Szilágyi Albert úr, Héhalom polgármestere, Berkes Balázs úr, polgármester, Tóth 

Imre úr, Héhalom 
iskolaigazgatója és 
Zsuzsa Jánosné a 
helyi iskola igaz-
gatója. 
Velük és termé-
szetesen az iskolás 

gyerekekkel 
együtt, remény-
kedve tekintettünk 
a jövőre és könyö-
rögtünk Istenünk 
áldásáért. Remé-
nyünk alapja Isten 
Igéje, ami Szent 
Péter Apostol által 
így hangzik: 
„Minden gondoto-
kat Őreá vessétek, 
mert neki gondja 
van rátok…” 
 

Végül egy rövid imádságot ajánlok az olvasóknak, ami J. Zwicktől ered: „Égi fény, űzz el minden 
sötétséget. Urunk, őrizz meg minket a haragtól, az elvakultságtól és minden gyalázattól. Nyújtsd felénk 
kezedet éjjel és nappal, hogy járhassunk fényes napvilágnál. Hogy bármi történjék is, megmaradjunk 
mindvégig a hitben, és semmi se szakíthasson el tőled.” 

Bartos Zoltán 
                                                                                                                                        lelkész 
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ÓVODAI TANÉVINDÍTÓ 
 
  Szeptember elsejével az óvodában is elkezdődött az új 
tanév, ami két nagy változást is hozott. 
Egyrészt a nyáron különváltunk a héhalmi óvodától, s ez 
sok új óvodai dokumentum kidolgozását tette szükséges-
sé. Másrészt az óvodai nevelőmunkában is több válto-
zást hozott 2013 szeptembere, s ezek nyomon követése, 
megvalósítása nem mindig könnyű feladat. 
 
  De elindultunk, s bízom benne, hogy jó úton haladunk. 
  Az óvodai dolgozók személyében, feladataiban nem 
történt jelentősebb változás. Szeptemberben 6 új gyerek 
kezdte el az óvodát, így jelenleg 19 gyerekünk van. / 
koruk szerint: 7 nagycsoportos, 7 középsős és 5 kiscso-
portos. Nemük szerint: 9 lány és 10 fiú A gyerekek be-
szoktatásának nehezén túl vagyunk, persze azért mindig 
adódnak kicsit sírósabb-nehézkesebb napjai régi és új 
ovisnak egyaránt. 
 
  Nevelési programunk írásakor /sokak előtt ismert is 
már/ a hagyományőrzésre építettünk.  Próbálunk vissza-
tekinteni a néphagyományokra, a néphagyományőrző és 
a környezetvédelmi jeles napokra. /pl. az őszi pásztorün-
nepen „Szent Mihály napján állatokat néztünk a helyi 
szarvasmarha telepen./   Mind emellett az évek folyamán 
kialakítottuk saját óvodai hagyományrendszerünket.  /pl. 
templomlátogatások az adventi időszakban, a rendhagyó 
adventi programjaink/.  E két meghatározó alapra épül-
nek mindennapjaink. A nevelési évet időszakokra bont-
juk, s az így készülő projektekben dolgozunk. Jelenleg 
az őszi  időszakot dolgozzuk fel, erről szólnak dalaink, 
verseink, e téma köré épülnek képességfejlesztő felada-
taink. 
 
  A megismerés alapja a tapasztalatszerzés, különösen az 
óvodáskorban. Ezért mi a gyerekekkel igyekszünk „ 
mindent megélni”. Az őszi gyümölcshetünkön szüretel-
ni, almát, körtét, barackot szedni, diót verni voltunk egy 
családi háznál. A gyerek maga érezhette meg, hogy a 
lerázott alma ütődik, s nem tárolható, de saját kezén 
érezte, hogy az édes szőlő ragadós, a dió hasonlít a gesz-
tenyére, de keményebb. S sorolhatnám még tovább az 
összehasonlításaikat.  Begyűjtött gyümölcseinket közö-
sen fel is dolgoztuk , salátát készítettünk, de ugyanezt 
megtettük őszi zöldségfélékből is. Az ősz ezernyi szép-
ségét tapasztaljuk sétáinkon, de megfigyeljük, gyakorol-
juk az időszakos munkákat is. /betakarítások, levélsöp-
rés/ Az őszi projekt  zárásaként egy lakodalmas játékot  
szeretnénk feleleveníteni, hiszen a régmúltban valóban 
az őszi mezőgazdasági munkák elvégzését követte eme 
jeles nap. 
 
Saját települési szintű, kissé talán újkori hagyományként 
várjuk a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatunk támo-
gatásával megvalósuló kirándulást, ami idén már „óvo-
dás korba lépett”, hiszen harmadik alkalommal szerve-
ződik. 
 

A palotási művelődési ház pályázati programjai is tarto-
gatnak meglepetéseket a kicsik számára. A sok „jeles 
nap” mellett mindenkinek hosszú vénasszonyok nyarát, 
eredményes hétköznapokat kívánok! 

                                                                                     
Liptai Lászlóné  óvónő  

 
Iskolakezdés 
 
2013.szeptember 1-jén iskolánkban is megkezdődött a 
2013-2014-es tanév, tele várakozással, tervekkel, s vál-
tozásokkal.  
 
Nagy büszkeséggel tölt el, hogy 2013.szeptember 14-én 
átvehettem az oklevelet s a dísztáblát, mely azt igazolja, 
hogy iskolánk kiválóan akreditált tehetségpont lett. Re-
mélem, hogy a jövőben is ennek az elismerésnek megfe-
lelően tudjuk biztosítani az oktatás színvonalát.  
 
Jelenleg 28 kisgyermek tanul intézményünkben. Mivel 
4. osztályosunk nincs, ezért a 12 első osztályosunk külön 
barangolhat a betűk és a számok világában. A 2. osztá-
lyosok kilencen, a harmadik osztályosok heten tanulják 
közösen az előírt tananyagot. Az első osztály osztályfő-
nöke Zsuzsa Jánosné, a 2-3. osztály Kovács Imréné irá-
nyításával tanul.  
Az új tanévben lépett életbe a köznevelési törvény több 
pontja is: bevezették felmenő rendszerben az erkölcstan, 
illetve a hittan oktatását, az általános iskolákban délután 
4 óráig foglalkozásokat kell biztosítani. Azt javaslom, 
hogy minél többen vegyék igénybe a széles délutáni 
programkínálatunkat, hiszen ez is a tanulók fejlődését 
szolgálja. Foglalkozásaink között olvasókör, rajz-, kép-
zőművészeti-, természetvédő-, kézműves-, furulya szak-
kör, néptánc és angol oktatás található. A furulya szak-
körünket egy pályázat keretében („Nyitva van az arany-
kapu-partnerség a gyermekekért az oktatásban, nevelés-
ben és kultúrában”) sikerült elindítani Sturmann Jenőné, 
Toncsi vezetésével.  
 
2013.október 11-én ismét megtartottuk a hagyományos 
„Ősz színei” rendezvényünket. Sok-sok feladat, csapat-
játék tette kellemessé e napot. Köszönjük a segítőknek, a 
jelenlévő öregdiákoknak, s a résztvevőknek, hogy hoz-
zájárultak a nap sikeréhez.  
Az új tanév kezdetén kérek mindenkit, hogy közös aka-
rattal munkálkodjunk azon, hogy tovább növeljük az 
iskola jó hírét. Továbbra is kérem a szülők segítségét, 
bizalmát, hiszen az eredményes munka kulcsa a jó 
együttműködés. 
 
Kívánok minden diáknak, tanárnak és szülőnek jó egész-
séget, eredményekben és sikerekben gazdag, vidám tan-
évet. 
 

Zsuzsa Jánosné 
tagiskolavezető 
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Értéktár  
 
Készül Nógrád megye értéktára, amelyben va-
lamennyi helyi értékkel bíró (szellemi, emberi, 
tárgyi és természeti) kincsünket szeretnénk ösz-
szegyűjteni, rendszerezni és bemutatni. 
Ennek érdekében a Közkincs Kerekasztal kérésé-
re, egy helyi Települési Értéktár létrehozása, 
melyben  felmérjük Egyházasdengeleg „kincseit“. 
A kapott anyagokat és adatokat adatbázisban rög-
zítjük. 
Az összegyűjtött anyagokból kiállítást is terve-
zünk, melyet 2013. november 09-én a Muzsa 
Fesztivál keretében meg is tekinthetnek. 
Kérjük segítsék munkánkat. 
 
      
        III. Muzsa  Összmüvészeti  Fesztivál 
 
Idén is megrendezésre kerül a Muzsa Müvészeti 
Fesztivál, a pásztói Müvelődési Központ és a 
Közkincs Kerekasztal közös szervezésében. 
Most először településünk is otthont ad az ének és 
hangszeres zene kategória elődöntőjének, ami 
2013. november 09-én 14:00 órakor veszi kezde-
tét a Müvelődés Házában. 
A gála Pásztón kerül megrendezésre 2013. dec-
ember 07-én. 
Jöjjenek, szurkoljunk minél többen a jelentke-
zőknek. 
 
 

Hirmorzsák  a  Táncoló Talpak 
Tánccsoportról 

 
Itt az évvége felé visszatekintve a 2013-as esz-
tendőre, elmondható, hogy a Táncoló talpak 
Tánccsoport sok fellépésen sikeresen bemutatko-
zott és elvitte a község hírnevét szerte az ország-
ban. 
Idén ünnepelte a tánccsoport, fennállásának 10. 
évét, ezt egy két órás jubileumi műsorral és élő-
zenével tette emlékezetessé.  
A május elején megrendezésre kerülő IV. Anyák 
napi Táncgálán ismét sikeresen megvédte a ván-
dorkupát, ami már végleg itt marad a községben. 
Pünkösdkor Békés megyében, Gerendáson ven-
dégszerepelhettek, a Kolbásztöltő fesztiválon. 
Augusztus elején egy három napos rendezvényen 
- I. Palóc Világtalálkozón - is lehetősége volt a 
csoportnak megmutatni tehetségét. 

Szeptemberben a Vidiná polgármester meghívá-
sának köszönhetően, ismét felléphettek testvér-
községünkben. 
A pásztói Bor- és szőlőünnep vendégcsoportja 
volt,  ahol a szüreti felvonulásban is aktívan részt 
vettek a fiatalok. 
Most pedig a legnagyobb kihívásnak tesznek ele-
get, ugyanis országos Népek tánca - Népek zenéje 
amatőr versenyre neveztek be, melynek elődöntő-
je 2013.október 06-án volt Monoron és a szakmai 
zsűri döntése alapján, mind a két benevezett tánc-
cal (egy magyar és egy szlovák néptánccal) to-
vább folytathatják a megmérettetést a középdön-
tőben 2013. november 23-án Harkányban. 
 
 
                                                 Majer  Zsuzsanna 
 
 
 
                   Haluskafesztivál 
 
Szeptember 14-én reggel készültünk Vanyarcra a 
sztrapacskafőző versenyre. Szép számmal össze 
is jöttünk idősek és fiatalabbak, nők és férfiak. 
Minden kelléket összepakoltunk. Amikor elindul-
tunk még nem esett az eső, útközben már cseper-
gett. Mire Vanyarcra értünk már elég jól esett. 
Megkaptuk a már kijelölt helyet ahol a sátrunkat 
felállíthattuk, ekkor már szakadó esőben. A férfi-
ak sietve felállították a sátrat. Az asszonyok el-
kezdték a főzéshez az előkészületeket, majd a 
sátor díszítését. Azt gondoltuk, hogy az eső az 
egész rendezvényt elfogja mosni de szerencsére 
nem így történt. A vendégekben meg volt a re-
mény, hogy egy jóízű haluskát fognak enni, ha 
már messziről is elutaztak ide. Kezdetben kevés 
vendég érkezett a sátrunkhoz, de később alig 
győztük a kiszolgálást. Sokan voltunk de  szükség 
is volt minden kézre. Nagyon megdicsérték a 
sátor díszítését, de főképpen az ízletes haluskát. 
Nagyon sokat eladtunk természetesen jegyre me-
lyet a nap végén vissza lehetett váltani. Ez a fesz-
tivál a 10-dik volt, eddig minden évben részt vet-
tünk rajta. Már visszatérő vendégeink is vannak. 
Az egész napos eső nem rontotta el a vendégek jó 
hangulatát és a mi reményünket sem. Fáradtan de 
örömmel tértünk haza, mert DENGELEG hírne-
vét tovább vihették az ott lévő vendégek. 
 

                                                                                                  
Jakus Árpádné 
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Javallat 
 
Kedves Betegeim, Dengelegiek! 
 
Néhány általános információval kezdeném, majd térnék 
át az aktuális kérdésekre. 
 
Gyakori probléma továbbra is, hogy a szakrendeléseken 
a beteget továbbutalás esetén beutalóval ÉS úti 
okmányokkal a beutalás helyére nem látják el. Első 
sorban budapesti ellátó helyek követik el a hibát.  
Kérem, hogy mindenki KÉRJE EL az említett 
dokumentumokat, mivel ezek kiállítása az ellátó helynek 
TÖRVÉNYI KÖTELEZETTSÉGE! 
 
Továbbra is problémaként jelentkezik a „CSAK EGY 
BEUTALÓÉRT JÖTTEM” című mondat. 
Két okból. Egyrészt ez a háziorvos semmibe vétele, 
másrészt jogszerűtlen is. Jogszerűtlen azért, mert a 
beutaló köteles szakellátó helyre utalás 
szükségességének, illetve helyének eldöntése orvosi 
hatáskör-szemben a nem beutaló köteles 
szakrendelésekkel, melynek meglátogatásáról mindenki 
szabadon dönthet. Tehát kérem, hogy beutaló köteles 
szakrendelésre mindenki csak akkor kérjen önmagának 
időpontot, ha rendelkezik saját nevére szóló beutalóval. 
 
Többen, első sorban dolgozni rendszeresen nem járó 
állampolgárok felejtenek el időpontot kérni nem sürgős, 
gyakran adminisztratív ellátásra. Továbbra is érvényes a 
szabály: sürgős PANASSZAL, BETEGSÉGGEL 
jelentkező pácienseknek nem szükséges időpontot kérni. 
Ha mégis kérnek, az lerövidíti várakozási idejüket. 
Ellenben adminisztratív céllal-lelet bemutatás, recept 
íratás, igazolások igénylése, jogosítvány, stb..- történő 
megjelenés időpont egyeztetéshez kötött, illetve szabad 
kapacitás terhére időpont nélkül is elvégezzük, de csak a 
rendelési idő terhére. E miatt rendelést nem 
hosszabbítunk. 
 
Időszerű esemény a november elején várhatóan 
megérkező influenza védőoltások beadása. Továbbra is 
jogosult lesz rá minden 65 év feletti állampolgár, 
minden gondozott légúti beteg, minden cukor-és 
szívbeteg, életkorától függetlenül. Nem jár ingyen a csak 
magas vérnyomás betegségben szenvedőknek. Továbbra 
is ingyenes kismamáknak.  Az oltásokat kampányoltás 
keretében, a megszokott módon, a rendelési időkön 
kívül fogjuk elvégezni. Az oltás engedélyezett helye az 
orvosi rendelő. Oltási kiskönyv megléte , elhozatala 
továbbra is szükséges része az oltás beadásának.  A 
pontos időpontokat csak akkor plakátoljuk ki, ha 
megkaptuk az oltóanyagot. 
 
A közelmúltban viszonylag sokan jelentkeztek 
hasmenéses, esetleg hányásos panaszokkal 

rendelésemen.  Ezen, vélhetően vírusos fertőző betegség 
1-2 nap alatt gyógyul. Gyógyszere a szigorú diéta 
mellett kamilla tea, szükség esetén görcsoldó, s napi 3x 
7-10 szem szén tabletta. Utóbbit bátran bevehetik 
bármilyen mennyiségben, ugyanis egyáltalán nem kerül 
be a szervezetbe, csak a bélrendszeren megy át, s a 
méreg anyagokat, esetleges kórokozókat magához kötve 
változatlan formában távozik a széklettel. 
 
2013.10.28-2013.10.31-ig háziorvosuk szabadsága miatt 
helyettesítő rendelés lesz a megszokott módon: szerda 
reggel 7.30-tól Egyházasdengelegen, a többi napon 
pedig Héhalomban. 
2013.10.31-én 16 órától 2013.11. 04-én reggel 08 óráig 
folyamatos ügyeleti ellátás lesz Héhalomban, az Arany 
J. u. 2/a alatt. Tel: 32/482-027. 
 
Mindenkinek további jó egészséget kívánok! 
 
Dr. Balogh Botond  
                                                       háziorvos 
 

Labdarúgó csapat 
 
Ezen az őszön elindult a labdarúgó élet a településen, 
lelkes jó szellemű társaság jött össze. Az eredmények 
még nem tükrözik a csapatban rejlő lehetőségeket, de 
bízunk benne, hogy előbb-utóbb ez is meg fog 
mutatkozni. Köszönjük a rendkívül lelkes 
szurkolótáborunk biztatását és reméljük továbbra is 
ugyanígy fogják támogatni és segíteni a csapatot. 
 Az eddigi eredményeink: 
 

Nógrád-Egyházasdengeleg 1:1 Góllövő: Falta R. 

Egyházasdengeleg-Legénd 2:2 Góllövő: Jakus Zs., 
Jambrich P. 

Keszeg-Egyházasdengeleg 3:2 Góllövő: Jakus Zs.,  
Falta R. 

Egyházasdengeleg-Szátok  4:3 Góllövő: Jakus Zs. (3), 
Falta R. 

Tolmács-Egyházasdengeleg 3:1 Góllövő: Jakus Zs. 

Egyházasdengeleg-Ősagárd 1:5 Góllövő: Jakus Zs. 

Erdőkürt-Egyházasdengeleg 4:0 

Szendehely-Egyházasdengeleg 2:0 

Egyházasdengeleg-Kálló 3:0 Góllövő: Falta R. (2), 
Jakus Zs.  
 

Hajrá Dengeleg!  
                                                                                                                           
Berkes Balázs 
 

 

DENGELEG 
Az Egyházasdengelegi Önkormányzat tájékoztatója. Kiadja az Egyházasdengelegi Önkormányzat 

�/� 3043 Egyházasdengeleg, Rákóczi út 79., � 32/587-025; http://www.dengeleg.hu/; E-mail: hivatal@dengeleg.hu, 
 Felelős kiadó: Berkes Balázs polgármester 



                ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 
 

 
2013. július 2. Egyházasdengeleg  Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a település Helyi Esélyegyenlőségi Programját. A program a jövőben a hazai és Európai Uniós pályázatok benyújtásának feltétele. Az önkormányzati vagyonnal kapcsolatos legfontosabb rendelkezéseket az önkormányzati törvény, az államháztartásról szóló törvény és a nemzeti vagyonról szóló törvény szabályozza és felhatalmazza a helyi önkormányzatokat  helyi rendelet alkotásra. Ezen kötelezettségének tett eleget a testület az önkormányzat vagyonáról szóló  5/2013. VII.2.) önkormányzati rendelet megalkotásával. A nemzeti vagyonról szóló törvény felhatalmazást ad a helyi önkormányzatoknak, hogy közép és hosszú távú vagyongazdálkodási tervet készítsenek. Az elkészült tervet elfogadták. Egyebekben szó esett az iratselejtezési feladatokról, valamint a helyi labdarúgócsapat szervezéséről.   
2013. augusztus 26. Rendkívüli ülésre került sor, mivel a játszótér felújítás pályázat kapcsán kiírt kivitelezői ajánlattételek elbírálásáról dönteni kellett. A három beérkezett ajánlat közül a Játszópark Kft. (Szentendre, Bükkös park 23/A. ) ajánlatát fogadták el, melynek nettó ajánlati ára 2.229.018.-Ft. A műszaki ellenőri feladatra a Kovaterv Kft. ajánlatát fogadták el.  
2013. augusztus 28. A soron következő ülésen Liptai Lászlóné megbízott óvodavezető és Zsuzsa Jánosné az  iskola intézményvezetője tájékoztatást adott a tanévindítás előkészítéséről.  A polgármester beszámolt az  önkormányzat  2013. I. félévi gazdálkodásáról és módosításra került a költségvetés a központosított előirányzatok, átvett pénzeszközök miatt. A testület rendeletet alkotott az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013.(II.13.)  önkormányzati rendeletének módosításáról. A korábbi   évekhez hasonlóan  ez évben is nyújt az önkormányzat  iskolakezdési támogatást a tanulóknak. A pályázatokkal kapcsolatos feladatokat a Kovaterv Kft. végzi, 2013. 07.01-től megbízási szerződéssel. A helyi karate csoport már 7 éve működik, eszköz vásárlásra támogatást kapnak. 

A Magyar Államkincstár Törzskönyvi Nyilvántartója hiánypótlásként az óvoda átadás- átvételével kapcsolatban megállapodást kért, melyet a testületnek jóvá kellett hagynia. A Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztálya  tájékoztatást kért arról, hogy a települési értéktár létrehozásának lehetőségével  kíván-e élni a település. Olyan döntés született, hogy egyenlőre nem kíván élni.   
2013. szeptember 25.      A soron következő ülésen a  képviselő-testület  elfogadta a közterület használatáról 
és  díjának megállapításáról szóló 8/2013. 
(IX.26.) önkormányzati rendeletét.  A rendeletben az önkormányzat tulajdonában lévő közterületek filmforgatási célú szabályozása  vált szükségessé.  A következő rendelet a közterületek és 
ingatlanok rendjéről és a település 
tisztaságáról  szóló 9/2013. (IX.26.) 
önkormányzati rendelet, mely korábban egy rendeletben volt a közterület használattal. A köztisztasági rendeletbe az ingatlanok és közterületek tisztántartása, az avar és kerti hulladék égetése,valamint a lakosságnak a szilárd hulladék gyűjtésével, szállításával kapcsolatos legfontosabb szabályai kerültek be. Az új önkormányzati törvény előírja, hogy az önkormányzatoknak a közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól rendeletet kell alkotni. A testület megalkotta a 
közterületek elnevezéséről és a házszámozás 
szabályairól szóló10/2013. (IX.26.) 
önkormányzati rendeletét. Az ÉRV Zrt. megkereste az önkormányzatokat és javaslatot tett részvények vásárlására. A vételre felajánlott részvény névértéke 10.000.-Ft vételára 28.500.-Ft. Az önkormányzatunknak  érdeke, hogy részvényt vásároljon, ezáltal tulajdonosi jogot gyakorolhat. A fogászati feladatok ellátását társulásban oldottuk meg Héhalom és Palotás községekkel. A korábbi megállapodást megszüntetjük és újat kötünk. A MEP támogatáson kívül jelentkező kiadásokat, 
mint  áramdíj, vízdíj, fűtés, takarítás, fogorvosok 
úti költsége  a három önkormányzatnak kell 
finanszíroznia. A megállapodás tervezet ez 
utóbbi kötelezettséget szabályozza.  Az érintett 
polgármesterek jövőre vonatkozó álláspontja, 



                ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 
 

 hogy egy körzetet hozzunk létre és egy főállású 
szakemberrel lássuk el a feladatot. 
A  Pásztói Többcélú Kistérségi Társulás  2013. június 30-val megszűnt. A 2013. I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámolót  az alapító önkormányzatoknak el kell fogadni.   Egyebek napirendben a polgármester beszámolt a két ülés között végzett feladatokról, rendezvényekről. 
 
Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 
2013. augusztus 29. A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalta és elfogadta a 2013. I. félévi költségvetési beszámolóját 746 eFt bevétellel és 746 eFt kiadással. A 2013. évi költségvetés módosítását megelőzően  határozatot hoztak rendezvényeken,  programokon történő részvételről. A szlovák identitás erősítése céljából:        - a helyi felső tagozatos általános iskolások részére Selmecbányára kirándulást            szervezése, 

- a helyi óvodások és az alsó tagozatos általános iskolások részére szlovákiai kirándulás szervezése, 
- a Faluvédő Egyesület keretében működő futballcsapat részére szlovákiai kirándulás szervezése, melyek utazási költségét a költségvetéséből biztosítja. A szlovák hagyományok ápolása céljából: 
- a Faluvédő Egyesület keretében működő „Táncoló Talpak” részére a „Népek tánca, népek zenéje” amatőr rendezvénysorozaton való részvételét 100 eFt erejéig támogatja költségvetéséből. A szlovák identitás erősítése és a szlovák gyökerek megismerése céljából: 
- a szlovákiai alacsony és magas Tátrába 4 napos kirándulást szervez 15-20 fő részére, melynek szállás költségét a költségvetéséből biztosítja. A szlovák identitás erősítése céljából: 
- a helyi óvodások a közös Vidinai Mikulás ünnepségen való részvétel utazási költségét a költségvetéséből biztosítja A szlovák identitás erősítése és a szlovák hagyományok ápolása céljából: 

- a helyi Svagor Egyesület részére 200 eFt-ot biztosít a költségvetéséből. A hitéletben a szlovák identitás erősítése és a szlovák hagyományok ápolása céljából: 
- a helyi Evangélikus gyülekezet részére  100 eFt-ot biztosít költségvetéséből. A szlovák képviselő-testület határozatot hozott arról, hogy azon képviselők részére akik az első félévben legalább két testületi ülésen részt vettek egyszeri bruttó 40.000.-Ft összegű tiszteletdíjat állapít meg. Az elnök tiszteletdíját 20.000.-Ft-ra emelték. A képviselők elfogadták a 2013. évi költségvetés 2. sz. módosítását, 2459 eFt bevételi és 2459 eFt kiadási előirányzattal. Egyebek napirend keretében  az elnök tájékoztatást adott a két ülés között eltelt időszak eseményeiről, a nyári kirándulásokról.  

Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
2013. szeptember 11. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalta és elfogadta a 2013. I. félévi költségvetési beszámolóját 233 eFt bevétellel és 45 eFt kiadással. Az elnök tájékoztatást adott az elmúlt ülést követő fontosabb eseményekről. Határoztak arról, hogy a 2013. július 18-i Maglódi Falunapon való részvétel úti költségét a saját költségvetésükből biztosítják. A rendezvényen 15 fő vett részt.  Dukáné Unghy Erzsébet                                  jegyző 

                               Óvodai gyümölcsszüret 


